

... za Vaš hotel, restoran, kafe, klub ...



18 - 21. FEBRUAR

12. Međunarodni sajam hotelsko ugostiteljske opreme **HORECA OPREMA**

Termin: od 18. do 21. februara 2016.

Zajedno sa **38. Međunarodnim sajmom turizma**,
7. Međunarodnim sajmom vina BEOWINE
i **12. Sajmom suvenira "Posetite Srbiju"**
na Beogradskom sajmu organizuje se
**12. Međunarodni sajam hotelsko ugostiteljske
opreme HORECA OPREMA**

Mesto: Hala 2b Beogradskog sajma

Reference: Domaća turistička privreda svoju ponudu uspešno prilagođava potrebama turista, tragajući i nudeći nove destinacije i sadržaje, ali i uvodi nove tehnologije i standarde u opremanju turističkih objekata, bez kojih nema ni uspešnog turizma.

Ugostiteljsvo i turizam predstavljaju okosnicu turističke privrede, a taj segment poslednjih godina postaje sve značajniji i za predstavljanje na Sajmu.

Ove godine, 12. Međunarodni sajam hotelsko ugostiteljske opreme, HORECA OPREMA, pružiće jedinstvenu priliku kompanijama koje se bave proizvodnjom i distribucijom ove opreme da predstave najnoviji asortiman svojih proizvoda.

Robne grupe: oprema za kuhinje, restorane, barove, hotele i klubove opremanje enterijera i eksterijera, nameštaj, rasveta, sigurnosni i rezervacioni sistemi, pekarski i poslastičarski program, oprema za bankete, profesionalna odeća i obuća, aparati i sredstva za čišćenje, suveniri i reklamni program i stručna literatura i publikacije.

Izlagači: Ove godine na sajmu se predstavlja veći broj izlagača, **62 iz 9 država**. Najsavremeniji proizvodi i usluge, kao i trendovi u načinu poslovanja, snabdevanja i funkcionisanja hotela, restorana i ostalih ugostiteljskih objekata deo su ponude koja će biti prezentovana na sajmu.

Prateći program: Pored izlagačkog programa, sajam HORECA opreme upotpunjuju i dodatni prateći sadržaji, prezentacije i stručna predavanja.

Ove godine, prateći program je izuzetno unapređen i obogaćen atraktivnim događajima i demonstracijama ugostiteljskih veština u poslastica. Posetioци će biti u prilici da prisustvuju pravljenju sladoleda i koktela uživo na najmodernijoj opremi, kao i da degustiraju proizvode.

Četiri sajamske manifestacije koje se održavaju **od 18. do 21. februara na Beogradskom sajmu** biće idelna prilika za susrete poslovnih ljudi u turističkom i hotelskom biznisu, kao i proizvodnji i degustaciji vrhunskih vina i rakija u ovom delu sveta, ali i prilika za posetioce da iskoriste ekskluzivne sajamske pogodnosti i odaberu destinaciju za putovanje i odmor, ali i najbolje vino ovog podneblja.

Svečano otvaranje manifestacija je u četvrtak, 18. februara 2016. u 11 časova na Galeriji Hale 4 Beogradskog sajma.

**Radno vreme: četvrtak, 18. februar od 10 do 18h,
petak 19. i subota 20. februar od 10 do 19h i
nedelja 21. februar od 10 do 17h**

Ulaznice: cena pojedinačne ulaznice je **300 dinara**, a za grupne posete **200 dinara**.
Cena parkinga je **200 dinara** na sat.